Stockholms BF
DM-final 6ppen klass 2022-04-24

Partavling, 13 bord, 26 par. Antal brickor: 48. Medel: 576.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 22 712 61.81 Erik Wiberg - Adam Stokka 60427 30515 BK S:tErik - BK Alert
2 27 673 58.42  Christer Arenborg - Magnus Gauffin 12021 10676 BK S:tErik
3 5 666 57.81 Mikael Lindblom - Jan Andersson 5094 11704 BK S:t Erik
4 9 654 56.77  Erik Fryklund - Tomas Borgesson 80722 1073 Filbyter Bridge
5 17 651 56.51 Kathrine Bertheau - Marten Gustawsson 81089 8699 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
6 3 637 55.30 Anna Zack Efraimsson - Bengt-Erik Efraimsson 4049 127 BK S:t Erik
6 21 637 55.30 Lennart Rehle - Lars Hammar 6599 28288 BK S:tErik
8 11 633 54.95 Louise Hallgvist - Ylva Johansson 8874 14116 BK S:tErik
9 2 631 54.77 Lars Ramquist - Henrik Wegnelius 80480 2050 BK Alert
10 23 625 54.25 Bosse Wiik - Kenneth Borin 2497 2076 BK S:tErik
11 4 609 52.86 Per Clarin - Torbjorn Gustavsson 10538 1255 BK S:tErik
12 1 585 50.78 Johan Safsten - Mans Sjoqvist 35452 2328 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
13 28 583 50.61 Per Soderberg - Per Flerén 18380 63187 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
14 20 582 50.52  Mari Lindblom - Mart Altméae 996 5914  Véarnamo BK - BK S:t Erik
15 6 577 50.09 Simon Bech - Christer Bech 87173 8966  Filbyter Bridge - BK S:t Erik
16 19 574 49.83 Sanna Clementsson - Alexander Sandin 55629 41730 BK S:t Erik - Storsjobygdens BK
17 8 562 48.78 Gunnar Andersson - Mattias Weiler 18507 11482 BK Alert - BK S:t Erik
18 12 549 47.66  Stina Lofstrand - Kenneth Léfstrand 44355 44356 BK S:t Erik
19 7 538 46.70 Goran Ryman - Peter Flodqvist 21622 14778 BK S:tErik
20 24 512 44.44  Pontus Silow - Erik Bergengren 87294 51648 BK S:tErik
21 10 510 44.27  Barbro Thorméahlen - Cecilia von Scheven 36114 92446 BK S:tErik
22 16 501 43.49  Par Ol-Mars - Patric Holmberg 5342 17031 BK S:tErik
23 13 486 42.19 Elena Strom - Jan-Erik Frodin 8220 21868 BK S:t Erik - Hasselby BK
24 25 462 40.10 Raymond Smedberg - Géran Folke 14796 56930 BK S:tErik
25 26 434 37.67 Mikael Ostlund - Jeanette Josefsson 64812 16767 BK S:tErik
26 18 393 34.11 Johan Tesch - Anders Hellstrom 26150 83725 BK S:tErik
1 «D3 2 « D10862 3 410832
Nord vED109 Ost vE976 Syd v 87
Ingen +E8 NS ¢ 753 ov ¢+ E10
#D9873 &D #D10942
4Knl1097 &K4 4 EK753 44 s E7 4« KD54
v K876 v Kn32 v K10 v 8543 vEK94 vKn
¢ K93 + D762 ¢+ Kn108 ¢ EKD6 4 Kn863 ¢ K97542
*E4 »K1062 #Kn73  #10954 *E63 *Kn7
4 E8652 4 Kn9 4 Kn96
v54 v DKn2 vD106532
¢ Kn1054 4942 +D
#Kn5 #EK862 #K85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 25 24 N= v2 110 23.0 10| 3 26 24DV-2 #Q 300 240 0.0[12 19 3NV-2 v8 200 240 0.0
20 9 24 N= v2 110 23.0 10| 6 23 INN= ¢ A 90 220 20| 7 20 3NV-1 *2 100 20.0 4.0
3 26 2NO-2 *] 100 20.0 4.0(24 5 24V-1 *Q 50 200 40| 8 6 3NV-1 »2 100 200 4.0
21 8 INN= +6 90 170 70| 4 25 INO= *2 90 170 70|10 21 3NV-1 LX) 100 20.0 4.0
22 7 INN= +6 90 170 70|21 8 INO= *2 90 170 70| 1 26 3vyN-4 *7 -200 16.0 8.0
12 17 2¢ O-1 &J 50 140 10.0|13 16 2¢ O+1 &A -110 140 10.0| 5 22 3NV+2 +8 -660 12.0 12.0
27 2 34 N-1 +6 -50 12.0 12.0(10 19 INO+1 %A -120 9.0 15.0|23 25 3NV+2 8 -660 12.0 12.0
6 23 24 S-2 a] -100 7.0 17.0|12 17 INO+1 A -120 9.0 15027 4 3NV+2 8 -660 12.0 12.0
10 19 2NN-2 oK -100 7.0 170|127 2 INO+1 &2 -120 9.0 15.0|13 11 3NV+3 38 -690 4.0 20.0
13 16 INS-2 +5 -100 70 17.0|128 1 INO+1 A -120 9.0 15.0|16 17 3NV+3 8 -690 4.0 20.0
24 5 24 S-2 ] -100 7.0 17.0(18 11 INO+2 &A -150 40 20.0(18 9 3NV+3 ¢8 -690 4.0 20.0
28 1 3vS-4 *A -200 20 220|20 9 INN-2 a4 -200 10 23.0{24 3 3NV+3 ¢8 -690 4.0 20.0
18 11 34DN-2 4K -300 0.0 24022 7 2#S-2 s A -200 10 23.0|28 2 3NV+3 8 -690 4.0 20.0
4 41084 5 41087653 6 432
Vast v KDKn108 Nord vD Ost v3
Alla + ED96 NS + D985 ov ¢ EKn72
#Kn #D3 #EK10982
4Kn95 & E62 4EKD 4Kn9 « EK109764 D85
vE43 v972 v9642 v EKKn8 vKn9 v K865
¢ K852 ¢ Kn1043 ¢ Kn7 ¢ 642 41098 ¢+ D653
#E74  #K32 #10952 #EKKn6 »7 #Kn5
4 KD73 442 aKn
v 65 v 10753 vED10742
*7 + EK103 + K4
#D109865 »874 D643
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 26 3¢ V-4 vK 400 220 2.0|28 26 INO+2 A -150 240 00| 2 4 34DV-2 &A 500 240 0.0
10 21 3¢ V-4 vK 400 220 20|16 19 24DN-1 ¥vA 200 220 20| 1 24 54N+1 4Q 420 170 7.0
23 25 2¢ V-4 vK 400 220 20| 1 24 4v 0= ¢ A -420 110 13.0|13 9 54 N+1 45 420 170 7.0
5 22 1y N+2 ¢ 140 13.0 110 2 4 4v 0= ¢ A -420 110 13.0|17 11 4v S= oA 420 170 7.0
8 6 2y N+1 w2 140 13.0 11.0| 6 10 4v V= a5 -420 11.0 13.0|22 3 4v S= oA 420 170 7.0
12 19 2y N+1 ¢4 140 13.0 11.0(12 21 4v O= ¢ A -420 110 13.0|25 8 4v S= aA 420 170 7.0
13 11 24 S+1 45 140 13.0 11.0(13 9 4vO= ¢ A -420 110 13.0|28 26 5# N+1 438 420 170 7.0
16 17 2¢v N+1 &2 140 130 11.0|17 11 4v O= ¢ A -420 11.0 13.0|12 21 5 S= aA 400 9.0 15.0
24 3 2v N+1 ¢J 140 13.0 110(18 7 4vO= ¢ A -420 110 13.0|18 7 5# N= a5 400 9.0 15.0
7 20 24 S+1 a5 110 40 200(20 5 4v V= a5 -420 110 13.0| 6 10 44 N+2 45 170 4.0 20.0
27 4 2v N= v2 110 40 20.0(22 3 4v V= a7 -420 11.0 13.0|16 19 44 N+2 45 170 40 20.0
28 2 2v N= v2 110 4.0 20.0(23 27 4v O= ¢ A -420 110 13.0|23 27 4# N+2 45 170 4.0 20.0
18 9 INV-1 vK 100 0.0 240(25 8 3NV+1l &5 -430 0.0 240(20 5 5¢ S-2 oK -100 0.0 24.0
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7 « EDKn « EDKn975 + 10986
Syd v K10842 v 108 v K5
Alla ¢+ D32 Ingen ¢ DKn10 ¢ E1052
D2 K8 432
498 4752 s K + 10863 4754 « EDKn
vD vKn75 vEKn653 v9 vEKn8642 w7
4108654 ¢ EKn97 ¢ E8543  ¢962 ¢D + Kn98743
#KKn743 #E108 +Knl10 #E9753 #KKn6 #E85
« K10643 442 « K32
v E963 vKD742 vD1093
*+ K * K7 + K6
£965 D642 &D1097
Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res Kontr ut Res
2 23 4y N+2 a2 680 . 2.0 18 3NS+1 v3 430 . 0.0 3NO-3 &7 300 0.0
5 18 4y N+2 a7 680 . 2.0 23 24 N+1 #9 140 . 7.0 3vVv-1 aT 100 2.0
8 27 4vy N+2 v5 680 . 2.0 20 24 N+1 #9 140 . 7.0 2y V= aT -110 12.0
13 7 49y N+1 v6 650 . 7.0 27 24 N+1 v9 140 . 7.0 2v V= aT -110 12.0
26 24 4v S+1 43 650 70 7.0 25 24 N+1 #9 140 . 7.0 2y V= aT -110 12.0
3 20 4v N= a2 620 8.0 16.0 9 24 N+1 v9 140 70 7.0 2y V= aT -110 12.0
10 25 4y N= v5 620 8.0 16.0 1 24 N+1 #9 140 70 7.0 2y V= aT -110 12.0
11 19 4y N= a2 620 8.0 16.0 6 24 N= v9 110 9.0 15.0 2y V= aT -110 12.0
12 6 4y N= a2 620 8.0 16.0 21 24 N= v9 110 9.0 15.0 V= aT -110 12.0
17 9 4y N= v7 620 8.0 16.0 19 2NS-1 +4 -50 5.0 19.0 V= aT -110 12.0
22 1 49y N= A 620 8.0 16.0 4 34 N-1 v9 -50 5.0 19.0 O+l #9 -110 12.0
28 4 4y N= v5 620 8.0 16.0 7 34 N-2 vT -100 20 220 0= &7 -600 23.0
16 21 3vy N+1 42 170 0.0 240 24 3NS-3 +3 -150 0.0 24.0 0= a2 -600 23.0
10 & K2 4963 294
Ost v KD54 v Kn9852 v Kn2
Alla ¢ DKn3 Ingen ¢ 842 + EK1087
£10432 #95 #EK53
4 E1087 #Kn43 4 KKn75 4 ED102 4DKn2 4K863
vKnl0 vE9762 vD3 v 64 vEK843 vD
¢+ K952 +64 + K +D10963 ¢ D42 + Kn963
#EKNn7 #K96 #KDKn842 &E3 292 #D864
« D965 484 « E1075
v 83 v EK107 v 109765
+ E1087 ¢ EKn75 +5
#D85 #1076 #Kn107
Par Kontr Ut Res g Par Kontr Ut Res Kontr Ut Res
17 7 INO= .7 -90 2.0 13 24 V+2 42 -130 0.0 2y V-3 *A 150 2.0
25 12 INV= *3 -90 2.0 25 34 V+2 92 -150 2.0 3NO-3 ¢+5 150 . 2.0
27 10 INO= 46 -90 2.0 18 44 O= vA -420 10.0 2y V-3 ¢ A 150 . 2.0
13 5 2v 0= &8 -110 6.0 21 4e V= v8 -420 10.0 34 V-2 *A 100 . 7.0
8 2 INO+1 46 -120 11.0 2 4e V= 2 -420 10.0 2v V-2 *A 100 . 7.0
11 21 INO+1 &7 -120 11.0 6 44 V= v2 -420 10.0 2v V-1 A 50 3.0 11.0
20 1 INV+1 &3 -120 11.0 5 4e V= v2 -420 10.0 2NV -1 A 50 3.0 11.0
26 22 INO+1 o7 -120 11.0 7 464 O = vA -420 10.0 2¢ N-1 vQ -100 6.0 18.0
19 9 1laV+2 ¢Q -140 16.0 26 44 V= v2 -420 10.0 2¢ N-1 vQ -100 6.0 18.0
4 23 INO+2 +8 -150 20.0 8 44 V+1 w2 -450 19.0 2¢ N-1 vQ -100 6.0 18.0
18 3 INO+2 +8 -150 20.0 23 44 V+1 92 -450 19.0 2¢ N-1 vQ -100 6.0 18.0
28 24 INV+2 v5 -150 20.0 27 44 V+2 &9 -480 23.0 2¢ N-1 vQ -100 6.0 18.0
16 6 2vV+2 ¢Q -170 24.0 22 44 V+2 &9 -480 23.0 2¢DN-1 vQ -200 0.0 24.0
13 « EKn32 & K7432 43
Nord v D762 v 1083 v 9742
Alla + 10 Ingen +D5 ¢ DKn7
#KKn93 D94 &#ED1072
«D1074 48 4 E9 D86 « D87 & Kn96
v KKn9 v 10543 v6 vE9754 v KDKnl10 vE653
¢ Kn8432 ¢ E965 ¢ EKNn84 ¢ 1062 ¢ EK2 49863
&7 #E842 #EK7653 #102 #Kn85 #K3
4 K965 4« Kn105 « EK10542
vES8 v KDKn2 v8
+ KD7 ¢ K973 + 1054
#D1065 &Kn8 £964
Par  Kontr ut Res Par  Kontr Ut Res ing Kontr Ut Res g
27 16 3NS+ *2 630 0.0 26 44 V-2 a2 100 . 0.0 24 S= vK 110 0.0
11 25 44 N= 48 620 2.0 12 44 V-1 a2 50 . 4.0 4v O -2 s A 100 5.0
13 1 3NS= +3 600 4.0 25 34 V-1 v3 50 . 4.0 4v V-2 43 100 5.0
2 12 44 S-1 »7 -100 11.0 8 44 V-1 v3 50 . 4.0 4y V -2 43 100 5.0
17 3 44 S-1 2 -100 11.0 7 38 V= a2 -110 .0 10.0 4v O -2 s A 100 5.0
18 26 44 S-1 &7 -100 11.0 20 38 V= v3 -110 4.0 10.0 2% N = 46 90 10.0
21 7 44 S-1 2 -100 11.0 22 3a&V= v3 -110 40 10.0 2NV -1 »2 50 14.0
23 8 44 S-1 2 -100 11.0 4 3&V+1 43 -130 7.0 17.0 2NV -1 *2 50 14.0
28 22 44 S-1 &7 -100 11.0 1 24V+2 ¢Q -130 7.0 17.0 2NV -1 &7 50 14.0
9 6 44S-2 »7 -200 21.0 3 3¢ V+L a2 -130 70 17.0 INV= *2 -90 18.0
10 4 44 S-2 *7 -200 21.0 16 24 V+2 ¢33 -130 7.0 17.0 2v O= s A -110 20.0
19 5 44 N-2 v4 -200 21.0 6 3NO= aJ -400 20 220 2NV = 43 -120 22.0
24 20 44 N-2 va -200 21.0 5 3NO+1 & -430 0.0 24.0 24DS-1 vK -200 24.0

Stockholms BF, DM-final 6ppen klass 2022-04-24, sida 2 av 6




16 « D63 17 484 18 « D52
Vast vED8 Nord v 1098 Ost v K42
ov + EKn8652 Ingen ¢ 105432 NS + KKn7654
&8 D93 &6
& Kn2 & K8754 «D 410973 «#E10984 &KKn6
v109543 v6 vEKDKNn752 ¥3 v 1087 v 9653
+73 + K104 + K9 + Kn876 + D83 +102
10965 #KD32 #1075 &#Kn842 &E5 10874
«E109 & EKKn652 473
v KKn72 v64 v EDKn
+ D9 ¢ ED +E9
&#EKNn74 &EK6 &#KDKn932
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
7 6 3NS+3 a] 490 180 6.0(22 18 5vDV-4 &8 800 240 00| 9 27 3NN+2 5 660 1.0
9 25 3NN+3 &4 490 180 6.0 4 16 34 S= vA 140 21.0 3.0|22 18 3NS+2 LY 660 . 1.0
12 4 3NS+3 a] 490 180 6.0(21 3 34 S= vQ 140 21.0 30|21 3 3NN+1 K 630 . 4.0
16 2 3NN+3 #4 490 180 6.0 2 11 44 S-1 vA 550 10.0 14.0| 2 11 3NN= 46 600 . 6.0
22 20 3NS+3 a] 490 180 6.0 6 5 44 S-1 vA -50 100 14.0|13 24 34 S+1 v7 130 . 8.0
26 13 3NS+3 a] 490 180 6.0 7 25 34 S-1 vA -50 100 14.0| 4 16 34 S= s A 110 3.0 11.0
28 8 3NS+3 a] 490 180 6.0 8 10 34 S-1 vA 50 10.0 14.0|12 23 3« S= a A 110 3.0 11.0
11 27 3NN+2 &K 460 70 17.0| 9 27 44 S-1 vA -50 10.0 14.0| 8 10 6¢ N-1 *2 -100 9.0 15.0
19 3 3NS+2 &6 460 70 17.0|12 23 44 S-1 vA -50 100 14.0|19 1 5¢ N-1 &K -100 9.0 15.0
21 5 3NN+2 &K 460 70 17.0|17 26 44 S-1 vA -50 100 140| 6 5 3vS-2 v7 -200 3.0 21.0
23 10 3NN+2 &2 460 70 17.0|19 1 44 S-1 vA -50 100 14.0| 7 25 3NS-2 LY -200 3.0 21.0
18 24 2¢ N+3 v6 150 20 22.0|28 20 44 S-1 vA -50 10.0 14.0|17 26 3NN-2 46 -200 3.0 21.0
1 17 4v N-1 &K -50 0.0 240|113 24 44 S-2 vA -100 0.0 240|128 20 5« S-2 s A -200 3.0 21.0
19 « D76 20 & K8642 21 « D75
Syd v K632 Vast v EK Nord vED7
oV ¢ 74 Alla 32 NS + K8654
&D1043 &#KKn74 &Kn7
«E103 & 92 & DKn103 #E5 10632 & EKn
vKnl084 vE75 v D942 v 10653 v3 v 108642
49832 + KDKn5 ¢ 97 + K105 +D10 ¢ E97
»Kn7 &#E985 932 &EDG6G5 #1096542 #»EDS8
& KKn854 497 & K9g4
vD9 v Kn87 v KKn95
+ E106 + EDKn864 ¢+ Kn32
»K62 108 K3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
9 2 3vV-2 46 200 240 00| 5 25 3NN= v6 600 240 00| 4 9 2NN+1 w2 150 0.0
28 10 24 S+2 vJ 170 220 20|16 23 2¢ S+2 v5 130 200 40| 5 27 INN= v2 90 3.0
8 12 INN+2 oK 150 2000 4.0|20 18 2¢ N+2 aA 130 2000 40|20 13 INN= v2 90 3.0
7 27 24 S+1 &) 140 16.0 8.0|26 19 4¢ S= +9 130 200 4.0|21 26 2NN-1 v6 -100 7.0
16 23 24 S+1 vJ 140 160 80| 9 2 2¢ S+1 v4 110 150 9.0(28 18 3NN-1 v6 -100 7.0
21 1 34 S= vJ 140 16.0 8.0(13 22 2¢ S+1 v6 110 150 9.0(10 12 24 V= *4 -110 11.0
24 17 INN+1 +Q 120 120 12.0(11 4 2 S= v4 90 10.0 14.0(23 11 24V+1l ¢4 -110 11.0
5 25 24 S= vJ 110 9.0 150|121 1 2¢ S= v4 90 10.0 14.0(19 24 2NS-2 v3 -200 14.0
11 4 24 S= & 110 9.0 15.0(24 17 2¢ S= v4 90 100 140 6 1 2NN-3 &A -300 17.0
6 3 3¢V-1 +Q 100 40 200 6 3 24 N-1 v5 -100 30 210 7 2 INS-3 &6 -300 17.0
20 18 3v V-1 46 100 40 200| 7 27 3¢ S-1 & Q -100 30 21.0|16 8 2NS-4 &T -400 21.0
26 19 3v V-1 46 100 40 200| 8 12 3NN-1 v5 -100 30 210|25 3 44 S-4 v3 -400 21.0
13 22 34 S-1 EN) -50 0.0 240(28 10 24 N-1 v5 -100 3.0 21.0|17 22 3NDN-3 &Q -800 24.0
22 & E942 23 « E874 24 D105
Ost vKn Syd v 109 Vast v E9632
ov + DKn8 Alla ¢ E7642 Ingen *2
#K8542 &E7 &#DKn103
4KD73 #Knl05 4632 « DKn10 986 & KKn3
vKD82 v1094 vE7 v DKn632 vD1075 v-
¢E62 10943 + K108 +53 ¢+ ED3 + K8765
&#Knl0 &ED7 #K10852 #Kn64 &K97 &E8542
86 & K95 & E742
v E7653 v K854 v KKn84
¢ K75 + DKn9 ¢+ Kn1094
963 D93 &6
Par Kontr Ut Res Kontr Ut Res Poang Kontr Ut Res
16 8 3NV-1 &2 100 . 0.0 2N S +2 &2 180 240 0.0 54DO-3 v8 500 1.0
6 1 24 N-2 a] -100 . 2.0 2N S = &2 120 16.0 8.0 5¢D0O-3 vK 500 1.0
19 24 INV+1 &4 -120 . 5.0 INS +1 »2 120 16.0 8.0 34 V-3 *Q 150 4.0
23 11 INV+1 &2 -120 . 5.0 2N S = a2 120 16.0 8.0 2y N= &A 110 7.0
17 22 1INV +2 &2 -150 . 9.0 2N S = &2 120 16.0 8.0 2y N= &A 110 7.0
20 13 1INV +2 »2 -150 50 9.0 S+1 &2 120 16.0 8.0 5¢ V-2 vA 100 12.0
4 9 INV+3 &2 -180 6.0 18.0 S= &5 120 16.0 8.0 4¢DO-1 6 100 12.0
5 27 1INV +3 &2 -180 6.0 18.0 S= &3 120 16.0 8.0 3N O -2 LY 100 12.0
7 2 INV+3 &2 -180 6.0 18.0 N = +5 110 8.0 16.0 3NV-1 &Q 50 17.0
10 12 INV+3 &4 -180 6.0 18.0 N = &5 90 5.0 19.0 3¢ O-1 &6 50 17.0
21 26 2NV +2 &2 -180 6.0 18.0 N = +5 90 5.0 19.0 4v N -2 &A -100 20.0
25 3 INV+3 &2 -180 6.0 18.0 N-1 &3 -100 20 220 3¢ O+1 &6 -130 22.0
28 18 INV+3 &2 -180 6.0 18.0 S-2 &3 -200 0.0 24.0 4¢DO= &A -510 24.0
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25 « ED105 26 & Knl1064 27 4 965
Nord vD7 Ost vK7 Syd v 862
ov 4953 Alla 4 Kn982 Ingen + D965
&#KD43 D32 862
4973 & Kn4 a- & ED9532 «DKnl0 4432
vKn9642 vE10853 v EDKn1043 v86 vKKn7 vEI10
¢ EKKn4 ¢ D1072 + D10 +E4 ¢ 8742 + KKn3
&2 &EKn &#EK974 #Kn108 &#Kn95  #K10743
& K862 « K87 « EK87
vK v 952 v D9543
+ 86 ¢ K7653 ¢+ E10
#1098765 &65 &ED
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
11 10 34 N= vA 140 240 0.0|28 13 44 O-2 &6 200 240 0.0]12 11 3yDN= &5 530 0.0
3 2 34N-1 +3 50 200 40(25 26 6NO-1 &6 100 21.0 30|27 26 1lvS+2 «Q 140 2.0
8 9 54N-1 vA 50 200 40|27 1 3NO-1 +3 100 21.0 3.0|19 18 2NS= & Q 120 4.0
23 7 44 S-1 ¢ A 550 200 40| 6 24 5& V= +8 -600 180 6.0| 5 23 1la S+1 «Q 110 10.0
18 17 INN-2 v3 -100 160 80| 5 4 4v V= +8 -620 150 9.0| 9 10 2v S= &5 110 10.0
28 13 INN-3 v5 -150 140 100|23 7 4y V= +8 -620 150 9.0|22 6 2vS= &5 110 10.0
19 20 54D N-2 &) -300 10.0 14.0| 3 2 4vyV+1l +8 -650 6.0 18.0(|25 24 1lv S+1 «Q 110 10.0
25 26 54DN-2 &) -300 10.0 14.0| 8 9 4vV+1l 8 -650 6.0 18.0|28 16 2v S= & Q 110 10.0
27 1 4vyDN-2 o7 -300 10.0 14.0|11 10 4v V+1l +8 -650 6.0 18.0|20 21 1s S= & Q 80 16.0
5 4 4v 0= LX) -620 40 20.0|12 16 4vy V+1l 46 -650 6.0 180 7 8 INO-1 v3 50 19.0
6 24 4v O= a2 -620 40 20.0|18 17 4v V+1 38 -650 6.0 18.0|13 17 3« O-1 s A 50 19.0
21 22 4v O= +8 -620 40 200|119 20 4v V+1l 8 -650 6.0 180 1 2 3NN-1 a2 -50 22.0
12 16 4vy O+1 &T -650 0.0 240|121 22 4vV+1l 38 -650 6.0 180| 3 4 240= s A -90 24.0
28 & EKn943 29 « K93 30 #1053
Vast v DKn87 Nord vED973 Ost v KD6
NS +D7 Alla + D10 Ingen +E8
K3 &K109 #DKn873
4 K10 46 4106 & EKNn752 4 KDKn964 48
vK652 v109 v4 v Kn6 v 542 v EKn87
¢ Kn64 ¢ K1053 ¢ KKn7642 ¢ E83 ¢- + KD953
#10842 #DKn9765 &#ED63 &875 #E952 K64
& D8752 « D84 & E72
vE43 v K10852 v 1093
¢+ E982 +95 ¢ Kn107642
&E &#Kn42 10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
27 26 54 N+1 vT 680 240 0.0|28 17 3yDN= &5 730 240 00| 2 26 46 V-2 &Q 100 2.0
1 2 44 N+1 #Q 650 160 80| 1 4 INN+2 &2 150 220 20| 6 20 4e V-2 &Q 100 2.0
3 4 44 N+1 #Q 650 16.0 80| 2 26 3vy N= v6 140 150 90| 8 5 44 V-2 &Q 100 2.0
7 8 44 N+1 &Q 650 16.0 8.0| 3 23 3vy N= ¢A 140 150 9.0(21 18 34 V-1 *A 50 7.0
9 10 44 N+1 vT 650 16.0 80| 6 20 3v N= &5 140 150 9.0(27 24 44 V-1 a3 50 7.0
19 18 464 N+1 #Q 650 16.0 80| 9 12 3vy N= &3 140 150 9.0 9 12 24 V= vK -110 10.0
22 6 464 N+1 #Q 650 16.0 8.0(21 18 3vy N= vJ 140 150 9.0(13 19 24 V+1 &Q -140 14.0
28 16 54 N= &Q 650 16.0 8.0(27 24 3v N= s A 140 150 9.0(16 11 24 V+1 ¢K -140 14.0
5 23 54 N-1 vT -100 40 20016 11 34 O-1 vK 100 80 16.0|28 17 24 V+1 43 -140 14.0
12 11 64 N-1 &0Q -100 40 200| 8 5 3vN-1 +3 -100 5.0 19.0(25 22 4a V= *A -420 18.0
13 17 64 N-1 *Q -100 40 20.0(13 19 3v N-1 46 -100 50 190 1 4 3NO+1 T -430 21.0
20 21 64 N-1 &Q -100 40 20.0|25 22 24 O= v2 -110 20 22010 7 3NO+1 &T -430 21.0
25 24 64 N-1 &Q -100 40 200|210 7 4¢ V= vA -130 0.0 240| 3 23 44 V+1l vK -450 24.0
31 a52 32 «E1075 33 43
Syd vD8 Vast v 8632 Nord v K732
NS + KD9752 oV + D92 Ingen + ED3
#1075 97 #KDKn96
& EKn7 « K84 «D3 & K842 4Kn875 & E642
vE1095432 vKn76 vEKn97 vD54 v DKn4 v E106
4108 ¢+ E43 ¢ EKn5 4843 ¢ Kn1097 ¢ K82
&6 K932 &#E1064 &D82 33 &E52
« D10963 & Kn96 « KD109
vK v K10 v 985
¢ Kn6 + K1076 ¢ 654
&#EDKn84 &#KKn53 1074
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res
2 24 3vV+1 46 -170 200 4.0|28 11 INV-2 v3 200 240 00|25 18 34 V-2 &K 100 1.0
3 8 3vV+l a5 -170 200 40| 5 10 INV-1 v3 100 21.0 3.0|28 19 INDO-1 4 100 1.0
5 10 3v V+1 &5 -170 200 4.0(26 4 INV-1 a7 100 21.0 3.0(17 21 INN= a4 90 4.0
21 13 3vy V+1 a5 -170 200 40| 2 24 INV= v3 -90 13.0 11.0|27 20 INO-1 L ! 50 6.0
26 4 3vyV+1l a5 -170 200 40| 7 12 INV= a7 -90 13.0 11.0| 6 13 2 N-1 *2 -50 8.0
1 23 4¢ N-2 v6 -200 13.0 11.0|17 19 INV= v6 -90 13.0 110| 4 24 INO-= a K -90 12.0
7 12 4¢ N-2 v6 -200 13.0 11.0|20 25 INV= v3 90 13.0 11.0| 7 16 2¢ V= a3 -90 12.0
16 9 4v V= ¢+ K -420 6.0 18.0|21 13 INV= a7 90 13.0 110|12 5 INO= &4 -90 12.0
17 19 4y V= a5 -420 6.0 18.0|27 22 INV= a7 90 13.0 11.0( 1 8 INDN-1 4 -100 18.0
20 25 4v V= a5 -420 6.0 180| 1 23 INV+1 v6 -120 50 19.0| 2 22 3« N-2 LY -100 18.0
27 22 4y V= a5 -420 6.0 180|18 6 INV+1l a7 -120 50 19.0|11 9 3a&N-2 &2 -100 18.0
28 11 4v V= a5 -420 6.0 180| 3 8 INV+2 &5 -150 20 220|110 3 24 O= &4 -110 22.0
18 6 44DS-3 vA -800 0.0 240|16 9 1INV +3 v6 -180 0.0 240|126 23 INO+2 &K -150 24.0
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34 874 35 « DKn1084 36 « EK
Ost v EKn9542 Syd v5 Vast v KKn963
NS + K (6)) ¢+ E94 Alla + EKD53
#ED3 #EKKnNS5 &E
«Knl05 4 EK632 & K5 4 E73 48 & D65432
v- v73 vEK104 vKn976 v72 v8
498632 ¢ ED54 + D83 + 1065 ¢+ KnB8742 +6
#Kn9864 #K10 #9632 #1084 #107652 #K9843
«D9 4962 « Kn1097
vKD1086 v D832 vED1054
¢ Kn107 ¢ KKn72 ¢ 109
&752 &D7 &DKn
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
27 20 3y N= s A 140 240 00|26 8 44 N= ¢+5 420 240 00| 3 12 7vS= 8 2210 18.0 6.0
6 13 4v S-1 ] -100 22.0 2.0| 1 10 3a N+1 45 170 16.0 80| 5 16 7vy N= 46 2210 18.0 6.0
2 22 340+1 vK -170 17.0 7.0 2 20 34 N+1 +6 170 16,0 80|11 7 7vy N= v8 2210 180 6.0
4 24 34 O+1 vK -170  17.0 7.0| 4 22 34 N+1 &4 170 16.0 80|13 25 7v S= a6 2210 18.0 6.0
10 3 34 0+1 ¢K -170  17.0 7.0| 5 16 24 N+2 43 170 16.0 8.0(24 23 7y N= 45 2210 18.0 6.0
25 18 14 O+3 vK -170 17.0 7.0|11 7 24 N+2 w7 170 16,0 80(26 8 7v N= +6 2210 180 6.0
7 16 4vDS-1 & -200 12.0 12.0|13 25 24 N+2 ¥5 170 16.0 80(28 9 7v N= 43 2210 18.0 6.0
11 9 44 0= vK -420 8.0 16.0(19 21 34 N+1 &4 170 16.0 80| 4 22 6vy N+1 43 1460 7.0 17.0
12 5 44 O= vK -420 8.0 16.0|18 27 34 N= v7 140 70 170| 6 17 6y N+1 &2 1460 7.0 17.0
28 19 44 O= vK -420 8.0 16.0(24 23 24 N+1 v7 140 7.0 17.0|18 27 6y S+1 48 1460 7.0 17.0
26 23 44 O+1 9K -450 40 200( 3 12 54 N-1 v7 -50 20 22019 21 6y S+1 48 1460 7.0 17.0
1 8 5vyDN-2 &A -500 1.0 23.0| 6 17 44 N-1 &2 -50 20 220| 2 20 6NN= v8 1440 20 220
17 21 5vyDN-2 &A -500 10 23.0|28 9 44 N-1 a3 -50 20 220| 1 10 7NS-1 3 -100 0.0 24.0
37 4106 38 108 39 41098743
Nord v94 Ost v D843 Syd v KDKn3
NS ¢ ED742 ov ¢ DKn Alla + K
#KD87 &#KKn742 #EKn
s E4 87 4DKn6 #4E752 a2 « EKD6
vE108532 v KDKn7 vK107 vE96 v E962 v 10875
+8 + K9 + K654 ¢ 1092 4 Kn97 + ED64
#9632 #EKn1054 #D96 #E108 #KD1073 %2
« KDKn9532 # K943 « Kn5
v6 v Kn52 v4
¢ Kn10653 ¢ E873 4 108532
»- &53 £98654
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
23 22 44 S= +8 620 23.0 1.0(26 10 3NV-3 v4 300 220 2.0(28 7 4vDV-3 8 800 240 0.0
26 10 44 S= +8 620 230 10|27 13 3NO-3 v2 300 220 20| 4 18 3NO-3 ] 300 220 20
2 18 64DV -2 &K 300 190 50|28 21 3NV-3 »2 300 220 20|17 27 14aDN= v7 160 200 4.0
16 3 6#D0O-2 &K 300 190 50(12 1 INV-1 v4 100 170 70| 1 16 3NO-1 ] 100 14.0 10.0
27 13 54D O -1 oK 100 16.0 80|25 17 2NV-1 *2 100 170 70| 3 11 4v O-1 & 100 14.0 10.0
25 17 5v O-1 &K 50 140 10.0| 2 18 Pass 140 100| 9 5 4v O-1 &5 100 14.0 10.0
9 7 5¢N-1 vK -100 11.0 13.0| 5 11 INV= &2 90 11.0 13.0(21 6 4vO-1 & 100 14.0 10.0
24 8 54 S-1 +8 -100 110 13.0| 9 7 INV= »2 90 11.0 13.0(22 8 4v V-1 a5 100 14.0 10.0
4 20 54DS-1 vA -200 7.0 170|119 6 INO+1 3 -120 6.0 18.0(24 10 24 N-1 »2 -100 8.0 16.0
12 1 5¢DN-1 vK -200 7.0 17.0|23 22 2NO= a4 -120 6.0 18.0|13 2 24DN-1 &6 -200 4.0 20.0
19 6 66DN-2 vK -500 30 21.0({24 8 INV+l &2 -120 6.0 18.0|23 20 24 N-2 s A -200 4.0 20.0
28 21 54DN-2 vK -500 3.0 21.0( 4 20 INV+2 &T -150 10 23.0|25 19 14aDN-1 &2 -200 4.0 20.0
5 11 54DO= &K -550 0.0 240(16 3 INV+2 ¢Q -150 1.0 23.0|26 12 3NO= ] -600 0.0 24.0
40 «E8 41 » KKn9 42 410862
Vast v75 Nord v D62 Ost v KKn852
Ingen ¢+ EK974 ov ¢ Kn542 Alla +E9
&E732 &#EKKn £96
4 K7642 #Kn953 « ED532 #4106 4Kn93 &4D75
vE84 v 932 vKn984 vE103 vED763 ¢10
+ 103 + Kn82 + K10 + E987 + K5 4763
#KD10 #654 #386 #D1075 D87 #EKKn1052
« D10 874 « EK4
v KDKn106 vK75 v94
+ D65 + D63 ¢ DKn10842
#Kn98 #9432 #43
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
1 16 BNN+3 &5 490 200 40| 4 13 INO-1 +3 100 220 20|27 19 INO-2 ¢+ Q 200 240 0.0
4 18 3NN+3 & 490 200 40|22 10 24 V-1 LY 100 220 20| 3 9 3¢ S= *7 110 220 20
21 6 3NN+3 45 490 200 4.0(28 6 3NO-1 &3 100 220 20| 8 20 3NV-1 *A 100 20.0 4.0
22 8 3NN+3 a5 490 200 4.0|21 25 INN= ¢+5 90 180 60| 7 5 240+1 +¢Q -110 13.0 11.0
28 7 3NN+3 &5 490 200 40| 8 20 INN-1 »5 -50 14.0 10.0(16 26 3 0O= s A -110 13.0 11.0
26 12 4v S+2 #K 480 140 100(16 26 INN-1 *4 -50 14.0 100(21 25 3#0= aA -110 13.0 11.0
9 5 4vS+1 &K 450 11.0 13.0(23 18 INN-1 *7 -50 14.0 10.0(22 10 3# 0= s A -110 13.0 11.0
17 27 49 S+1 &K 450 11.0 130| 7 5 INDN-1 38 -100 10.0 14.0|23 18 34 0= ¢Q -110 13.0 11.0
3 11 3¢ N+3 45 170 50 19011 1 24V= &A -110 80 16.0|24 12 34 0= aA -110 13.0 11.0
13 2 3¢ N+3 &4 170 50 19.0| 2 17 24 V+1 &A -140 40 200(11 1 3¢DS-1 &7 -200 6.0 18.0
23 20 3¢ N+3 &5 170 50 190 3 9 24 V+1 &A -140 40 200( 2 17 3NV= ¢ A -600 2.0 22.0
24 10 3¢ N+3 45 170 50 19.0(27 19 24 V+1 &A -140 40 200| 4 13 3NV= v2 -600 20 220
25 19 34 V-3 ¢+ K 150 0.0 240(24 12 INN-3 *7 -150 00 240(28 6 3NV= v2 -600 2.0 22.0
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43 # K875 44 # K987 45 « EKn10
Syd v D43 Vast v D765 Nord v EK76
Ingen ¢ 852 NS +3 Alla + D63
#KD5 #KD98 #KKn2
463  EDKn4 & EKn42 4 KD8654 & -
v K72 v 85 vE1082 v 854 v DKn932
¢+ KDKn1064 ¢ E97 + 1074 *+K 410974
#Kn6 #E972 #EKNG6532 #74 #E108 #D543
1092 4« D10653 49732
v EKn1096 vKn3 v10
+3 + EKn862 ¢ EKn852
£10843 +10 £976
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res
19 2 3NO-1 vJ 50 240 00| 6 25 64DV -4 48 800 240 0.0]|20 12 24 V-3 vA 300 0.0
22 12 34 O= +3 -140 22,0 2.0|23 13 34aDN= &7 730 220 20| 9 26 2v0O-2 a5 200 2.0
1 9 3¢ V+2 &K -150 19.0 5.0(26 11 24DN= &7 670 200 4.0(122 16 2NN+2 vQ 180 4.0
27 21 4¢ V+1 &K -150 19.0 5.0|20 10 54DV -3 8 500 180 6.0 1 7 2NN+1 +Q 150 7.0
17 4 3¢ V+3 v3 -170 16,0 80| 1 9 54DV-2 45 300 16.0 80| 4 19 2NN+1 +Q 150 7.0
7 3 3NO= v9 -400 11.0 13.0(19 2 3NO-2 a5 100 140 10.0| 2 21 INN+1 +Q 120 11.0
20 10 3NO= vT -400 11.0 13.0|27 21 34 S-1 va -100 12.0 12.0|23 17 2NS= *T 120 11.0
23 13 3NO= vT -400 11.0 13.0| 8 18 44 S-2 ¢+ K -200 8.0 16.0(10 18 3v V-1 43 100 14.0
28 5 3NV= &K -400 11.0 13.0(17 4 44DS-1 v4 -200 8.0 16.0| 6 27 2¢ N= &2 90 16.0
8 18 5¢ V+1 3 -420 6.0 18.0|24 16 34DS-1 v4 -200 80 160 5 3 2NN-1 vQ -100 20.0
24 16 3NV+1l 3 -430 40 200(28 5 3NV= v6 -400 40 200(11 24 3NN-1 v2 -100 20.0
6 25 3NO+3 ¢2 -490 1.0 230| 7 3 34DS-2 +¢K -500 1.0 23.0|28 25 3NN-1 7 -100 20.0
26 11 3NV +3 &7 -490 1.0 23.0|22 12 44DS-2 +¢+K -500 10 23.0| 8 13 4NN-3 vQ -300 24.0
46 «E9 47 « D10975 48 « EKD86
Ost vD3 Syd v 10873 Vast v 385
Ingen ¢ Kn107 NS +5 ov + 986
#KD9542 #1043 +KD2
4« KKn87532 4 D6 4643 & Kn82 & Kn3 #1052
v9 v EKKn72 vEDKn54 v- vE97 v KKn643
+ K83 + D64 +3 + DKn109872 ¢ Kn10543 ¢ E7
#63 #EKn10 #KD96 #E82 #Kn95 #3876
104 « EK 4974
v 108654 v K962 v D102
¢ E952 + EK64 + KD2
*87 #Kn75 #E1043
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
10 18 24 V+3 &K 200 240 00|18 12 1lv V-1 +5 50 240 0021 4 44 N+1 <A 450 1.0
11 24 3NO= »8 400 220 20|21 4 INO= »5 90 220 2.0(25 27 44 N+1 A 450 . 1.0
4 19 44 V= &K -420 16.0 80| 2 6 3NN-1 v6 -100 19.0 50| 5 1 3NN+1 v6 430 . 8.0
5 3 4a V= &K -420 16.0 8.0|28 3 2NS-1 vJ -100 19.0 5.0 8 17 3NN+1 v4 430 . 8.0
9 26 44 V= &K -420 16.0 80| 5 1 3¢ O= & K -110 150 9.0(19 23 3NN+1 3 430 . 8.0
22 16 4a4 V= &K -420 16.0 8.0|20 16 3¢ O= & K -110 150 9.0(20 16 3NN+1 3 430 6.0 8.0
28 25 44 O= 8 -420 16.0 8.0({10 13 2NS-3 v5 -300 10.0 14.0(22 11 3NN+1 3 430 6.0 8.0
1 7 44 0+1 v4 -450 6.0 18.0|19 23 44 N-3 ¢+ Q -300 10.0 14.0|10 13 44 N= ¢ A 420 8.0 16.0
2 21 44 V+1 &K -450 6.0 18.0(22 11 44 N-3 ¢+ Q -300 10.0 14.0|18 12 44 N= ¢ A 420 8.0 16.0
8 13 44 O+1 48 -450 6.0 180| 8 17 3¢DO= &K -470 40 20028 3 44 N= a2 420 8.0 16.0
20 12 44 V+1 &K -450 6.0 18024 9 3¢DO= oA -470 40 200 2 6 24 N+3 ¢A 200 4.0 20.0
23 17 44 O+1 <A -450 6.0 18.0(26 7 3¢4DV= &A -470 40 20026 7 34 N+1 &6 170 2.0 22.0
6 27 3NO+2 &2 -460 0.0 24.0|25 27 44 N-5 +Q -500 0.0 24024 9 44 N-1 a2 -50 0.0 24.0
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